Corrente continua — Esercizio n. 11
Semplici esercizi propedeutici allo svolgimento di quelli piu complessi

Calcolare il valore della resistenza da inserire in parallelo ad un’altra resistenza da 100 Q per ottenere una resistenza
complessiva di 20 Q.

Si hanno a disposizione due resistenze di cui la prima vale Ry = 100 Q, mentre la seconda R, non € nota.
Si conosce per0 il valore della resistenza equivalente del parallelo Rgq = 20 Q.
Dalla espressione della resistenza equivalente si ricava che:
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